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User Manual

Instrucciones de uso
Presione el botón ON / OFF, el host se encenderá / apagará.

Presione brevemente el botón SET, el host cambiará su sensibilidad.

Mantenga presionado el botón SET, el host cambiará sus tonos de activación 
(tonos de alarma y avisos de timbre).

Nota: al seleccionar tonos de alarma, el host emitirá una alarma durante 
30 s; Al seleccionar los tonos de aviso de timbre, el host emitirá un pitido 
una vez.

Cambio de Sensibilidad
1. Modo de alta sensibilidad: presione brevemente el botón SET una vez des-
pués de iniciar, el host emitirá un pitido y la luz LED parpadeará una vez;

2. Modo de sensibilidad intermedia: presione brevemente el botón SET dos 
veces después de iniciar, el host emitirá un pitido dos veces y la luz LED par-
padeará dos veces;

3. Modo de baja sensibilidad: presione brevemente el botón SET tres veces 
después de iniciar, el host emitirá un pitido tres veces y la luz LED parpadeará 
tres veces;

Parámetros Técnicos
Voltaje de trabajo: 4.5V (3 baterías de botón LR4)
Humedad de trabajo: <90%
Temperatura de trabajo: -10 ~ 60 °C
Salida de alarma: alarma de vibración
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Nota: Una vez que se retiren las baterías o se apague la fuente de ali-
mentación, el host volverá automáticamente a su configuración de estado 
original. (Los ajustes de estado originales incluyen el modo de alta sensi-
bilidad y la alarma de vibración que se establece como el tono de alarma).

Activación de la alarma principal 
Cuando la alarma principal está arrancando o cambiando la sensibilidad, la 
alarma principal necesita 5s para armarse y detectar la vibración; 
Después una alarma, la alarma principal necesita 5s para detectar la vibración 
nuevamente. 
Si la alarma principal tiene la batería baja, el tiempo de alarma se acortará 
cuando se use la alarma de vibración; cuando la batería se vaya agotando 
gradualmente, debe reemplazarse cuando la alarma principal ya no pueda dar 
alarmas, de lo contrario, el host no funcionará.

Cambio

Presione brevemente el botón SET una 
vez, cuando el host emite un pitido y la 
luz LED parpadea una vez, el host entra 
en modo 1

Presione brevemente el botón SET dos 
veces, cuando el host suena dos veces 
y la luz LED parpadea dos veces, el host 
entra en modo 2�   

Presione brevemente el botón SET tres 
veces, cuando el el host emite tres 
pitidos y la luz LED parpadea Tres veces, 
el host entra en Modo 3
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Sensibilidad

Alta

Media

Baja

Silenciar

Cuando host  da 
la alarma, presio-
ne brevemente 
el botón SET 
para silenciar la 
alarma inmedia-
tamente
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Manual de Utilizador

Instruções de Configuração
Pressione o botão ON / OFF, o host liga-se / desliga-se.

Pressione brevemente o botão SET, o host mudará a sua sensibilidade.

Mantenha pressionado o botão SET, o host mudará os seus tons de ativação 
(tons de alarme e avisos de campainha).

Nota: ao selecionar tons de alarme, o host emitirá um alarme durante 30 
s; Ao selecionar os tons de aviso de campainha, o host emitirá um apito 
uma vez.

Mudança de Sensibilidade
1. Modo de alta sensibilidade: pressione brevemente o botão SET uma vez, 
depois de iniciar o host emitirá um apito e a luz LED piscará uma vez;

2. Modo de sensibilidade intermédia: pressione brevemente o botão SET duas 
vezes, depois de iniciar o host emitirá um apito duas vezes e a luz LED piscará 
duas vezes;

3. Modo de baixa sensibilidade: pressione brevemente o botão SET três vezes, 
depois de iniciar o host emitirá um apito três vezes e a luz LED piscará três 
vezes;

Parâmetros Técnicos
Voltagem de trabalho: 4,5V (3 pilhas de botão LR4)
Humidade de trabalho: <90%
Temperatura de trabalho: -10 ~ 60 °C
Saída de alarme: alarme de vibração
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Nota: Quando se retirarem as pilhas ou se desligar a fonte de alimentação, 
o host voltará automaticamente à sua configuração de estado original. 
(Os ajustes de estado originais incluem o modo de alta sensibilidade e o 
alarme de vibração que se estabelece como o tom de alarme).

Ativação do alarme principal 
Quando o alarme principal está a arrancar ou a mudar a sensibilidade, o 
alarme principal necessita de 5s para se armar e detetar a vibração; 
Após um alarme, o alarme principal necessita de 5s para detetar a vibração 
novamente. 
Se o alarme principal tiver as pilhas gastas, o tempo de alarme encurta-se 
quando se usar o alarme de vibração; como as pilhas se vão esgotando 
gradualmente, estas devem ser substituídas quando o alarme principal já não 
conseguir soar o alarme, caso contrário, o host não funcionará.

Mudança

Pressione brevemente o botão SET uma 
vez, quando o host emitir um apito e a 
luz LED piscar uma vez, o host entra em 
modo 1

Pressione brevemente o botão SET duas 
vezes, quando o host emitir dois apitos e 
a luz LED piscar duas vezes, o host entra 
em modo 2

Pressione brevemente o botão SET três 
vezes, quando o host emitir três apitos e 
a luz LED piscar três vezes o host entra 
em modo 3
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Sensibilidade

Alta

Media

Baixa

Silenciar

Quando host do 
alarme, pressione 
brevemente o 
botão SET para 
silenciar o alarme 
imediatamente
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Operation instructions
Push the ON/OFF button, the host will turn on/off.

Short press SET button, the host will switch its sensitivity.

Long press SET button, the host will switch its triggering tones (alarm tones and 
doorbell prompt tones).

Note: when selecting alarm tones, the host will alarm for 30s; when selec-
ting doorbell prompt tones, the host will beep once.

Sensitivity switching
1. High sensitivity mode: short press SET button once after booting, the host 
will beep once and the LED light will flash once;

2. Middle sensitivity mode: short press SET button twice after booting, the 
host will beep twice and the LED light will flash twice;

3. Low sensitivity mode: short press SET button three times after booting, the 
host will beep three times and the LED light will flash three times;

Technical parameters
Operating voltage: 4.5V (3 LR4 button batteries) 
Working humidity: <90%
Working temperature: -10 ~ 60 °C
Alarm output: vibration alarm

10



EG-AL004

Note: 
After batteries are pulled out or the power is off, the host will automati-
cally revert to its original state settings. (original state settings include 
high sensitivity mode and vibration alarm which is set as the alarm tone).

Main alarm arming 
When the main alarm is booting or switching the sensitivity, the main alarm  
must be waited for 5s to arm and detect vibration;

After alarming, the main alarm must be waited 5s to detect vibration again.

If the main alarm is in low battery condition, the time of alarm will shorten when 
using vibration alarm; as the battery is gradually running out,it must be replaced 
until the main alarm is unable to alarm, otherwise the host will not work.

Switching

Short press SET button once, when 
the host beeps once and the LED light 
flashes once, the host enters Mode 1

Short press SET button twice, when 
the host beeps twice and the LED light 
flashes twice, the host enters Mode 2

Short press SET button three times, 
when the host beeps three times and the 
LED light flashes three times, the host 
enters Mode 3
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Sensitivity

High

Middle

Low

Muting

When the host 
alarms, short 
press SET button 
to mute the alarm 
immediately
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